



寻美之旅

寻美之旅是一次深刻而丰富的内心与外部世界的交融探索,也是一场关于发现、欣赏、感悟和创造的旅程,它引导我们深入自然、艺术、人文,去寻找那些隐藏在日常生活中的美好。让我们用眼睛去发现,用心去感受,用行动去实践。



寻美

镇海区澥浦中心学校403班

张迈及(证号2460745) 指导老师 翁霞

假期里,我和爸爸开启了“寻美之旅”。首先我们来到了5A级旅游景区——拙政园。

来到拙政园,一棵苍劲而又古朴的老樟树吸引了我的眼球。这棵樟树看起来像一个垂木老人,身上的沟壑如一道道皱纹,雕刻着岁月的痕迹。老樟树的叶子是绿色的,它的绿并不像青草的淡绿,也不像苔藓的墨绿,而是一种让人心旷神怡的绿。那些叶子有的直,有的弯,这种肆无忌惮的生命之美,让人看着就心生欢喜。

老樟树的下面是一个亭子。亭子共有四角,向上翘着。亭子共有四面,每一面上都有一个又大又圆的洞,代表天圆地方。一处小景,从不同的方向看,能领略四季的变化,让我不禁赞叹古人的智慧。

老樟树的脚下还有些奇石,奇石的缝里长着蕨类植物,它们与这狭小的空间搏斗着。这时,我才恍然:原来再弱小的生命,都有抗争命运的巨大勇气。

就是这一处风景,让我对这个园子有了别样的喜爱,也让我记住了苏州这个城市。不急,还有时间,让我继续慢慢探索你的美丽……

游鲁迅故里有感

镇海区实验小学602班

吴诺涵(证号2460530) 指导老师 陈海英

“不必说碧绿的菜畦,光滑的石井栏,高大的皂荚树……”我读着鲁迅先生的《朝花夕拾》,眼前是一幕幕生动的画面。怀揣着一颗敬畏之心,我来到了鲁迅故里。

进入故里,面前有一条河,几条乌篷船游走其中。踏着青石板,来到了三味书屋。高处的牌匾上刻着“三味书屋”,这是寿镜吾先生教书的地方,也是鲁迅先生儿时上学的乐园。不起眼的墙上挂着一把戒尺,鲁迅就是在他的教导下以笔为刀,唤醒旧社会人们的良知。

走出三味书屋,便是鲁迅先生的故居。循着鲁迅先生的指引,漫步到百草园。在一片碧绿的菜畦中,放着刻有“百草园”三个大字的石头,我的眼前浮现出鲁迅先生儿时追逐嬉戏打闹的样子。

走进故居边上的纪念馆,鲁迅先生的雕像赫然屹立在眼前。我仿佛看到他一支笔,唤起千万新青年的热血。“愿中国青年都摆脱冷气,只是向上走……”那是鲁迅先生对青年人的寄语。

走出展厅,那嘹亮的声音仍在心中回荡。鲁迅先生是我们学习的榜样,我要用先生的话激励自己不断找寻人生的价值,做一个有用的人。

心想『柿』成

鄞州区宋诏桥小学303班
袁珂(证号2461287)
指导老师 黄丽萍



龙元素

高新区实验学校新晖校区207班
洪子腾(证号2461484) 指导老师 王佩波

我的快乐时光

高新区信懋小学501班

张骏豪(证号2461533) 指导老师 袁沁

爸爸妈妈带着我去旅游,我们来到了青岛的金沙滩玩。

迎着咸咸的、带着淡淡的鱼腥味的海风,我们来到了金沙灘。我们脱掉拖鞋,踩着松软的金黄色沙子,沙子像是在亲吻着我们的脚板,痒痒的。一眼望去,碧蓝的大海,波涛汹涌的海浪,一阵阵地向岸边涌来,一只只海鸥在大海上空翱翔。

涌来的海水亲吻着我的脚,凉丝丝的,真舒服啊!海水退去后,我发现很多贝壳静静地躺在沙滩上,在阳光下格外好看。这些贝壳有的像扇子、有的像小鱼、有的像鱼角……颜色也是五彩斑斓的,雪白的、紫红的……

快乐的时光总是过得很快,我依依不舍地回到了酒店,但是这段时光永远留在了我的记忆里。

小公园

慈溪阳光实验学校504班

陈俊希(证号2460156) 指导老师 应金平

大家都有很多想介绍的景点吧,我也有一个想介绍的景点,就是小区楼下的公园。

一走进公园,首先映入眼帘的是花坛,春天的花竞相开放,展现出最美的面貌。月季花的花瓣姿态万千,有的藏而不露,像害羞的小姑娘;有的傲立枝头,热情绽放着自己的风采。牡丹也不甘示弱,盛开的花儿如同一位微笑的少女。绕过花坛,穿过长满青苔的石子路,就来到了水池。水池里的鱼充满了生机和活力,有的在水里吐泡泡,有的在水中追逐嬉戏,有的却在水面上晒太阳。鱼饲料漂浮在水面上,小鱼们纷纷来争夺食物,不一会儿,鱼饲料就被它们吃得一干二净。走过水池,我来到了草坪,一棵棵大树挺拔地站立着,在阳光的映照下,树叶闪烁着翡翠般的光泽。我躺在草坪上睡觉,耳边传来几个活泼可爱的小朋友嬉戏玩耍的声音。

我喜欢这个公园,这里不仅风景优美,还是一个运动的好地方。

游呼伦贝尔大草原

高新区实验学校翔云校区305班

章嘉妍(证号2461450) 指导老师 杨雨薇

今年暑假,妈妈带着我,约上了我的好朋友一起去呼伦贝尔大草原。出发的前一天晚上,我彻夜难眠,太兴奋啦!

到了大草原,映入眼帘的是一望无际的草地,就像一块绿色的大毯子;一群可爱的小绵羊,就像巨大的棉花糖。我轻轻地抚摸小绵羊,它还想要舔我的小手呢,可爱极了!

在风景秀丽的大草原上,有一条著名的河流,那就是号称“天下第一曲水”的莫尔格勒河,它静静地躺在大草原中,滋润着风景如画的牧场。

那里的人们也非常好客,会为远方的来客献上哈达代表欢迎,我还住进了期待已久的蒙古包……

这真是一次有趣的旅行,令人流连忘返。

家门口的公园

余姚市中意宁波生态园实验学校303班

张雨佳(证号2460672) 指导老师 施泉泉

我家门口的公园是一处美丽的地方,那里树木茂盛,绿草成茵,景色迷人。

公园里种了成片成片的花,就像一大片花海,迷人的香味吸引了许多蜜蜂和蝴蝶。我喜欢穿梭在那片美丽的花海中,有一次,我穿着一件花裙子,一只蝴蝶停在了我的裙子上,那一刻,我觉得自己就是一位花仙子。

公园里还有一处我非常喜欢的地方,那就是凉亭。凉亭的柱子挺拔高耸,上面的雕刻栩栩如生,有的在玩耍的小猫咪,有的像飞舞的蝴蝶,还有的像奔跑的猎豹和可爱的小兔子。它们形态各异,千奇百怪。坐在凉亭里可以欣赏周围的景色,还可以聆听小鸟动听的歌声。

傍晚到来,金色的阳光洒到我们身上,好像给我们穿上了一件金色的外衣。我和弟弟在石头小路上奔跑,我们的身影又给公园增添了一份美丽。

这就是我家门口的公园,你们喜欢吗?

游秦始皇陵兵马俑

镇海区实验小学604班

张梓灏(证号2460533) 指导老师 余以琳

暑假里,我和爸爸妈妈一起来到了西安。这里有世界第八大奇迹的兵马俑;有古老雄伟的明城墙;有被誉为“古都明珠,华夏宝库”的陕西历史博物馆;有人山人海、热闹繁华的大唐不夜城……其中,最令我印象深刻的还是秦始皇陵兵马俑。

我怀着崇敬之情和爸爸妈妈一起走进秦始皇帝陵博物院。看到兵马俑的一瞬间,我被眼前的场景惊呆了,只见一个大约深5米的地方,排列着大约6000尊陶俑,它们个个栩栩如生,形态逼真。我仔细端详,它们神态各异:有的威严耸立,目视前方,好像正在战场上指挥着千军万马奋勇杀敌;有的目光炯炯,神态严肃,仿佛一场恶战就在眼前;有的双手紧握,胸有成竹,仿佛已胜券在握;有的喜笑颜开,神态轻松,仿佛刚打完一场胜仗……

沧海桑田,兵马俑沉寂了千年。经过一代又一代考古工作者的不懈探索,古老的兵马俑焕发出新的生命,走向新的辉煌。秦始皇陵兵马俑真是中国文化历史上一颗璀璨的明珠,是中国人的骄傲。

苏州游记

海曙区海曙中心小学雅戈尔校区301班

竺秋默(证号2460907) 指导老师 姚霞飞

上有天堂,下有苏杭。暑假里,我们来了一场说走就走的旅行。

我们驱车三个多小时,终于在傍晚前到达了苏州第一站——山塘街。这条街以美丽的风景和特色美食而闻名,是一条历史悠久的街道,全长七里,沿河而建,小桥流水,粉墙黛瓦,颇显江南水乡的灵气。我和爸妈坐上了乌篷船,欣赏着江南水乡的风景,品尝着当地的特色小吃,听着苏州评弹,我真切感受到了江南水乡那种悠然自得的生活。

第二站,我们去的是苏州西园寺。来到寺院,走过林荫道,是寺院的正殿,正殿前有一棵百年香樟古树,矗立在正殿大门前。穿过正殿,走过银杏路,来到西花园,映入眼帘的是各式各样的花窗。这上面的每一幅框景、每一盆植物,位置都是设计好的,志愿者叔叔告诉我,这是藏而不露的美学,也体现了古代匠人的审美和智慧。在这里,我看到了寺院“明星”们——猫。有的猫躲在树下乘凉,有的猫四仰八叉地露着肚皮躺在草地上,还有的索性围了上来,蹭我的脚。古老的寺院,美丽的风景,萌萌的小猫,这里真是人间天堂啊。

美好的旅途总是短暂的,这次的苏州之旅,不仅让我体验了一把悠闲的苏州水乡生活,还学习了西园寺的悠久历史,真是一场难忘的游玩经历!

组稿老师 施泉泉